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ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ (ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ) 

 

Εκφράζουμε την αγανάκτησή μας στην «ασύμμετρη απειλή» της ανικανότητας του 

απρόσωπου, ανάλγητου και ανεπαρκούς κράτους. 

Θρηνούμε για τις χαμένες ανθρώπινες ζωές, αγανακτούμε για την καταστροφή των 

σπιτιών και νοικοκυριών, αγανακτούμε για την ανυπολόγιστη και ανεπανόρθωτη 

καταστροφή του δασικού πλούτου και του φυσικού περιβάλλοντος της χώρας. 

Μετά την αποτυχία της επιχειρούμενης δασοκτόνου αναθεώρησης του άρθρου 24 του 

Συντάγματος και την πρόσφατη παραχώρηση δεκάδων στρεμμάτων καμένου δάσους στο 

βωμό της «επανίδρυσης» του καζίνου της Πάρνηθας (τα οποία δεν κηρύχθηκαν αναδασωτέα 

παρά τις «οργισμένες» εξαγγελίες του Πρωθυπουργού), το «σύμμετρο» κράτος εμφανίζεται 

για άλλη μια φορά ως «ηθικός αυτουργός» στη μεγαλύτερη πύρινη καταστροφή του φυσικού 

περιβάλλοντος της χώρας. Μέσα από ένα πολυσύνθετο σύμπλεγμα Νόμων, Προεδρικών 

Διαταγμάτων, και Υπουργικών Αποφάσεων, σε συνδυασμό με την (εσκεμμένη;) έλλειψη 

δασολογίου και κτηματολογίου και την ανεπάρκεια του κρατικού μηχανισμού, το φυσικό 

περιβάλλον αποτελεί βορά στα διάφορα συμφέροντα. 

Η Ελλάδα είναι η μόνη χώρα στον κόσμο, που κατά τα τελευταία χρόνια λαμβάνει 

μέτρα συρρίκνωσης της προστασίας του περιβάλλοντος και αποχαρακτηρισμού δασών, σε 

αντίθεση με όλες τις υπόλοιπες ανεπτυγμένες χώρες, που πράττουν ακριβώς το αντίθετο. 

Επιπλέον, όλο και περισσότερο μειώνεται το αίσθημα εμπιστοσύνης και ασφάλειας των 

πολιτών απέναντι σε ένα, όλο και περισσότερο, συρρικνούμενο κράτος. 

Η Γ.Σ. καλεί όλα τα μέλη της να καταβάλουν ό,τι ποσό επιθυμούν στον Ταμία του 

Συλλόγου, προκειμένου τα χρήματα αυτά να κατατεθούν άμεσα στο Λογιστήριο του ΓΠΑ, ως 

ελάχιστη συμβολική κίνηση αίσθησης ανθρωπισμού στους πληγέντες. 



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ  

‘ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΠΑΣ’ 

Ιερά Οδός 75, 118 55 Αθήνα 
Τηλ. : 210-5294025, 210-5294047 
Fax : 210-5294081, 210-5294015 

E-mail : spiri@aua.gr, fitzi@aua.gr 
http://www.aua.gr/gr/synd/eedip/EEDIP.htm           Σελ. 2 από 2 
 

Εκφράζουμε την οδύνη μας, δηλώνουμε τη συμπαράστασή μας στους πληγέντες και 

καλούμε όλα τα μέλη και συλλογικά και θεσμικά όργανα της πανεπιστημιακής κοινότητας να 

συνδράμουν με κάθε τρόπο στην ανακούφιση των πληγέντων πολιτών. Οφείλουμε όλοι να 

κάνουμε ό,τι περνά από το χέρι μας για την άμεση επιστροφή του χαμόγελου και του 

αισθήματος ασφάλειας στους συμπολίτες μας. Οφείλουμε όλοι να βρισκόμαστε σε 

επαγρύπνηση, ετοιμότητα, διαρκή κινητοποίηση και να ασκούμε έλεγχο στους φορείς της 

πολιτείας, αν θέλουμε να εξασφαλίσουμε το μέλλον των επόμενων γενεών. Οφείλουμε όλοι 

να συμβάλουμε με κάθε τρόπο στην ανάπτυξη και αφύπνιση της οικολογικής μας 

συνείδησης, αν θέλουμε τον ουρανό πάντα γαλανό και την ατμόσφαιρα χωρίς αιωρούμενη 

αιθάλη. 

 
 
 

Για το Δ.Σ. 
 

Ο Πρόεδρος              Η Γεν. Γραμματέας 
 
 
 
 
 
Σπύρος Ρίζος                     Γαρυφαλλιά Τζίχα 

 

 


